
Ondansemnehoteplanilvnašzdravstvenidom
- in začuda, bil je prazen, kot bi vanj padta
bomba... Bilje namreč tako nenavadno prazen,
lih in .. . da je bilo skoraj neverjetno.

Najprej sem pomlslil, da se ga bodo vsak čas
lotili pleskarji in čistilci, vendar sem se grdo
zmotil. Vsenamreč, česamepočislijosnažilke.za
njimi z navdušenjem postore sestre, zdravnice in
zdravniki, ker jih je sram, da bi botne in namišlje-
no bolne množice sprejemali kot na kakšni zane-
marjeni železniški postaji.

Ženska v recepciji me je komaj ošinila iznad
"štrikanja- - ali karje že imela v rokah, ko sem

SAJ Nl RES, DA JE RES

In začuda: ta naš zdravstveni dom, kije bil čez
glavne počitnice dezumo organiziran od kleti do
podstrehe - za Čistilke ne vam - in ki dnevno
običajno sprejme vsaj tisoč pravih in namišljemh
boinikov, simulantov, špekulantov in prepričanih
izkoriščavalcev bolniškega staleža, je bil grozljivo
prazen.

Je mojih 50.000 soobčanov in sokrajanov ne-
nadoma ozdravelo, so jim popustile vse botečine
v zobeh, želodcih in jetrih? So medtem že vse
postorili, karje bilo za narediti v službah in postra-
ni? Toje in ostane uganka. zakaj zdravstveni dom
že ve, kdaj pušča samo priprta vrata, zakaj tudi

Zdravje na počitnicah
skočil na stopnice. Pred zobnimi ambulantami
globoka tišina in nikjer žive duše. Na slehernih
vratih je bilo jasno in glasno zapisano, od kdaj do
kdaj je kateri izmed dr. Zobarjev na morju. Hotel
sem $e Že obrniti in odpeketati navzdolpo stopni-
cah z grdo luknjo v enem sprednjih zob, ko sem
začutil za seboj prepih. Privršala je sastra, me
ostro premerila od tal do temena ter me napadla:
-Sprejemamo samo nujne primere..."

V hipu sem se prijet za neboleči zob in se grdo
zlagal, da mi ni več do življenja in zdravstva
nasplob, tako grozno da me boli zob. Naj mije Že
verjela ali ne. po nekaj z zdravnico izmenjanih
besedah, da ne bosta garali čez vse razumne
meje, ker sta sami, sem bil lepotno odrešen ...

snažilke, sestre in zdravniki so samo čisto nava-
dni Ijudje, ki odhajajo na dopust natanko tedaj kot
vsi ostali Ijudje, pardon pacienti, bolniki in ostali
bolj ali manj stalni obiskovalci zdravstvenega
doma, ki ja zato tukaj, da Ijudje v njem v vrstah.
dolgih, bolj dolgih in še bolj dolgih čakajo na
zdravje, bodrilno besedo, napotnico za speciali-
sta (da potem spet lahko Čakajo) kak dan izredne-
ga dopusta in podobne dobrine, ki so nam vsem
zajamčene.

Tak je bil torej »moj« zdravstveni dom sredi
letošnjih počitnic, zato pa je zdaj spet takšen in
natanko tako oblegan, kot je bil poprej - in bo
bržčas tudi poslej.

Namišljeni Bolnik


